



REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA AGENCIJA ZA CIVILNO
ZRAKOPLOVSTVO

KLASA: 011-01/19-02/19
URBROJ: 376-04-01-19-4
Zagreb, 21. listopada 2019.

SVIM ZAINTERESIRANIM SUBJEKTIMA

Predmet: Nacrt Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati operatori zrakoplova, osoblje i organizacije uključeni u održavanje i vođenje kontinuirane plovidbenosti EASA zrakoplova tijekom korištenja u državnim aktivnostima

Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo (dalje u tekstu: Agencija) izradila je i na svojim internet stranicama objavila nacrt novog Pravilnika o uvjetima kojima moraju udovoljavati operatori zrakoplova, osoblje i organizacije uključeni u održavanje i vođenje kontinuirane plovidbenosti EASA zrakoplova tijekom korištenja u državnim aktivnostima (dalje u tekstu: Pravilnik) kojim se propisuju zahtjevi kojima moraju udovoljavati operatori zrakoplova, osoblje i organizacije uključeni u održavanje i vođenje kontinuirane plovidbenosti EASA zrakoplova upisanih u Hrvatski registar civilnih zrakoplova, tijekom korištenja tih zrakoplova u državnim aktivnostima kako su navedene u članku 2. stavku 3. točki (a) Uredbe (EU) 2018/1139.

Novim Pravilnikom izvršit će se usklađivanje sa novom regulativom (nova Osnovna Uredba (EU) br. 2018/1139 i nova Uredba vezana za kontinuiranu plovidbenost (EU) br. 1321/2014), na način da će se na svim mjestima u važećem Pravilniku o uvjetima kojima moraju udovoljavati operatori zrakoplova, osoblje i organizacije uključeni u održavanje i vođenje kontinuirane plovidbenosti EASA zrakoplova tijekom korištenja u državnim aktivnostima (NN 137/2013) pozivanje na stare uredbe zamijeniti pozivanjem na ove nove uredbe.

Stupanjem na snagu novog Pravilnika prestat će se primjenjivati Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati operatori zrakoplova, osoblje i organizacije uključeni u održavanje i vođenje kontinuirane plovidbenosti EASA zrakoplova tijekom korištenja u državnim aktivnostima (NN 137/2013).

Rok za davanje komentara na predmetni nacrt Pravilnika je 5.11.2019. u 16.00 sati, a isti se mogu uputiti na e-mail adresu damir.maradin@ccaa.hr s naslovom (subject): „Pravilnik o korištenju EASA zrakoplova u državnim aktivnostima“.

U obzir će se uzeti samo oni komentari koji budu dostavljeni na priloženom obrascu u gore navedenom roku.

S poštovanjem,

POMOĆNICA DIREKTORA ZA PRAVNE
I ZAJEDNIČKE POSLOVE

Gordana Horvat, dipl. iur.